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Уважаемые жители Чернетовского сельского поселения!

            В ноябре месяце текущего года на территории Брянской области проводится конкурсный отбор программ (проектов) инициативного бюджетирования муниципальных образований Брянской области.


            Суть инициативного бюджетирования в том, что жители поселений принимают непосредственное участие в определении приоритетных проблем местного значения и распределении части бюджетных средств, со финансировании важных начинаний, а также подключаются к общественному контролю над  реализацией проектов.


          Право на участие в конкурсе имеют муниципальные образования Брянской области представившие программы (проекты) инициативного бюджетирования муниципальных образований Брянской области, подготовленные инициативными группами граждан или общественными организациями (объединениями), направленные на решение вопросов местного значения предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации » и содержащие мероприятия по строительству; реконструкции или ремонту следующих видов объектов общественной инфраструктуры муниципальных образований.

- объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры находящихся в муниципальной собственности;

- объектов культурного наследия;

- муниципальных объектов  физической культуры и спорта;

- мест погребения;

- мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов;

- объектов обеспечения первичных мер пожарной безопасности;

- объектов благоустройства и озеленения территории; 

- муниципальных объектов социально-бытового обслуживания населения;

- мест массового отдыха.


В настоящее время проводится работа инициативной группы с населением по выбору направления проекта.

            Предлагаем жителям Чернетовского сельского поселения принять участие по реализации проектов инициативного бюджетирования и выбирать одно из вышеперечисленных направлений.

